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SA1 – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΛΕΓΜΑΤΟΣ, ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗ 

 

Σκοπός της δραστηριότητας Λειτουργίες Πλέγµατος, Υποστήριξη και ∆ιαχείριση (SA1) είναι 

η δηµιουργία, η λειτουργία, η υποστήριξη και η διαχείριση µιας Ευρωπαϊκής υποδοµής 

Πλέγµατος µε ποιότητα παραγωγής. Η δραστηριότητα στοχεύει στο να καταστούν προσιτοί, 

στις κοινότητες χρηστών, οι υπολογιστικοί και αποθηκευτικοί πόροι, τα επιστηµονικά όργανα, 

καθώς και τα δεδοµένα που είναι διαθέσιµα σε πολλά Κέντρα Πόρων (Resource Centres) κατά 

µήκος της Ευρώπης και στον υπόλοιπο κόσµο. Αυτό θα γίνεται µε τη βοήθεια 

προσυµφωνηµένων κανόνων συµπεριφοράς και Συµφωνιών Επιπέδου Υπηρεσιών (Service 

Level Agreements – SLAs).  Η υποδοµή του EGEE στηρίζεται σε πρόσφατες εθνικές και 

διεθνείς πρωτοβουλίες για χρήση Πλέγµατος που ήδη δηµιούργησαν τις ανάλογες υποδοµές. 

Βασικός σκοπός της συσπείρωσης της υπάρχουσας υποδοµής είναι να ενσωµατώσει και να 

εκµεταλλευθεί την εξειδίκευση και την εµπειρία που αποκτήθηκε στην Ευρωπαϊκή Ένωση 

ώστε να δηµιουργήσει, να υποστηρίξει και να διαχειριστεί πρωτότυπα Πλέγµατα.  

 

Αυτή η δραστηριότητα έχει συσπειρώσει και καθιστά ικανή τη λειτουργία ενός Πλέγµατος 

επιπέδου παραγωγής, µε περισσότερα από 190 κέντρα πόρων τα οποία παρέχουν συνολικά 

περισσότερους από 20,000 επεξεργαστές,  υποστηρίζοντας 50,000 πλεγµατικές εργασίες 

ηµερησίως.  Όλες οι οµοσπονδίες που συµµετέχουν στη δραστηριότητα έχουν διαθέσιµους 

πόρους οι οποίοι χρησιµοποιούνται στο Πλέγµα του EGEE. Επίσης, υπάρχουν γύρω στους 

4,000 υπολογιστές που προέρχονται από άλλους κόµβους - εκτός του προγράµµατος EGEE - 

στην Κίνα, στις Ηνωµένες Πολιτείες, στον Καναδά, στο Πακιστάν και στην Ινδία. 

 

Οι κύριοι στόχοι αυτής της δραστηριότητας είναι: 

• Η λειτουργία, η υποστήριξη και η διαχείριση της υποδοµής Πλέγµατος που να 

καλύπτει το Ευρωπαϊκό Πεδίο Έρευνας. 

• Η βελτίωση της αξιοπιστίας, της επεκτασιµότητας, της ασφάλειας και του επιπέδου 

διαχείρισης της υποδοµής µε σταθερό τρόπο, όπως επίσης και η παροχή υποστήριξης 

στους χρήστες σε όλα τα επίπεδα, από την εισαγωγή νέων εφαρµογών µέχρι την 

υποστήριξη τύπου «Helpdesk». 

• Ο συντονισµός και η συνεργασία µε άλλες µεγάλες υποδοµές Πλέγµατος (όπως π.χ. 

στις Ηνωµένες Πολιτείες και στις χώρες του Ειρηνικού). 

 

Η δραστηριότητα χρησιµοποιεί επί του παρόντος το ενδιάµεσο λογισµικό gLite 3.0 στην κύρια 

υπηρεσία παραγωγής Πλέγµατος.  Καθώς το EGEE προχωρεί στη δεύτερη φάση, η προσοχή 

του ερευνητικού προγράµµατος στρέφεται στη βελτίωση της χρήσης και της ενδυνάµωσης της 

υποδοµής, µε σκοπό την προσέλκυση και την υποστήριξη µιας µεγαλύτερης ποικιλίας 

εφαρµογών. Επίσης η από κοινού διαχείριση, η συνύπαρξη και η συνεργασία µε άλλα 

ερευνητικά προγράµµατα σχετικά µε το Πλέγµα αποτελούν σηµαντικές πτυχές της 

δραστηριότητας.  
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